

«Самый богатый бурят в мире» хочет снова стать мэром Улан-Удэ

Бывший мэр Улан-Удэ Геннадий Айдаев проиграл на выборах в Народный Хурал и провалил очередную попытку вернуться в политику. Но останавливаться он не собирается — похоже, «самый богатый бурят» хочет снова возглавить республиканскую столицу.

На это Геннадий Айдаев намекнул сразу после хуральского провала.

Напомним, что он участвовал в выборах в качестве самовыдвиженца по 20-му одномандатному округу («Стеклозавод»), где засветился в череде грязных скандалов и потратил круглую сумму на агитацию. Не помогло — единокорсс Михаил Степанов набрал на 800 голосов больше и оставил Айдаева за бортом.

Сразу после фиаско 62-летний пенсионер выступил с обращением в подконтрольном ему интернет-издании. Если коротко — на оппонентов не обижаются, поражение принял спокойно, виноват Цыденов — лидер проекта «Команда Бурятии», в котором участвовал депутат Горсовета Улан-Удэ Михаил Степанов.



Айдаев считает, что глава Бурятии настолько популярен, что любое его выступление перед избирателями автоматически повышало рейтинг кандидатов. Занятная позиция.

Но интересно другое. Казалось бы, очередное поражение на выборах должно наконец утихомирить Айдаева, которого раз за разом «прокатывают» избиратели, но нет — на пенсии ему все никак не сидится.

«Эти голоса, отданные за меня, не пропадут, поскольку в ближайшее время в столице Бурятии будут еще одни большие выборы», — цитирует Айдаева «МК в Бурятии».

В ближайшее время только одна большая кампания — осенью 2019 года пройдут выборы нового мэра и Горсовета Улан-Удэ. Едва ли после полутора десятка лет во главе города Геннадий Айдаев захочет сидеть в статусе простого депутата. Вероятнее всего, и выборы в Хурал были подготовкой к возвращению в мэры — к большим деньгам и настоящей власти.

Пока, впрочем, неясно, на что рассчитывает «самый богатый бурят в мире». Если он не смог победить

на своем родном округе, то как он собирается «завоевать» всех горожан, отнюдь не забывших его бесславное правление?

Кроме того, Айдаев сам расписался в неспособности противостоять кандидатам Цыденова. Как же он собрался это делать через год?

Бабр продолжает внимательно следить за развитием событий.

Предложить свою тему и связаться с редакцией Бабра в Бурятии можно по адресу bur.babr@gmail.com

[Новости Бурятии - в Вайбере. Только эксклюзив! Подписывайтесь!](#)

[Читайте нас в Одноклассниках!](#)

[Читайте нас в Телеграме!](#)

Автор: Андрей Светлов © Babr24.com ПОЛИТИКА, БУРЯТИЯ 👁 38530 11.09.2018, 19:46 📌 1817

URL: <https://babr24.com/?ADE=180839> Bytes: 3370 / 2872 [Версия для печати](#)

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

ДРУГИЕ СТАТЬИ В СЮЖЕТЕ: ["ВЫБОРЫ В НАРОДНЫЙ ХУРАЛ БУРЯТИИ VI СОЗЫВА"](#)

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Андрей Светлов**, политический обозреватель.

На сайте опубликовано **1844** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)